TEM, Iavemotiuo Keptne, Atopttd Moabnuatixd (EM 201),
Xewepwé EEdunvo 2008 (II. Aexéoc),

Awydvioua 3

Epdtnon 1 (14 povddes): Exgpdote tny aptBuntixnd ouvdptnom an = dn_1 + ap_2 UE TOUC 6pOVC ap,
Van, Va, (Snustowon: Via, = V(Vay,)).

Andvinon: ap, = an_1 + an_2 = (a, — Va,) + (a, — 2Va, + VZa,) = 2a, — 3Va, + Va, =
an = 3Va, — Va,.

Epdtnom 2 (15 povddec): 'Eotw ocuvaptfoee f1(z) xav fo(z) and touc fetixolc axepaioue otoug
fetinole mpayupatixols xat éotw fi(z) = fa(z) = O(g(x)). loyver 6w (f1 — fo)(z) = O(g(z)); Eixe
anodellte 6TL LoyleL elte dDOTE AvVTLTapddeLy A,

Andvinoy: Aev oyder. D mapdderyua ow ouvaptiioec fi(z) = 23 + 4z, fo(z) = 28 + 7 xou g(z) = 2.

filz) = fa(z) = O(2%), aé (fi — f2)(z) = O(2).

Epdtnon 3 (11 povddec):

Abote v avadpouwh e€lowon: an = an_1 +an_2, ag =2 xor o =1

Ardvtnon: a, = (HQ\/E)" + (—1_2\/5)"

Epdtnon 4 (15 povddeg): Hoibe o pubudc atEnone tne f(n) = 3nlog(n!) + (n? + 3)logn ; Anodeiite

NV ANAVINOeY GoC.
Andvinon: O(nlogn)
Epdtnon 5 (14 povddesg): Adote myv: ap =2a, 1 + 2" e a3 = 4.
Andvtnon: a, = (n+1)2™.

Epdtnom 6 (11 wovddeg): Tlowd elvar 1 yevid nopen tng Aong ulag avadpouuxic eElowong e onolag
N yapaxtnerotixt e€lowon éyet yia plec e 1,1,1,1-2,-2-2.33-4 ;

Ardvinon: a, = (al,o+a1’1n+a1’2n2+a1,3n3)+(a2,o+a2,1n+a2,2n2)(—2)"+(a3,0+a3,1n)3"+a4,0(—4)n
Epdtnon 7 (20 wovddes): Adote my an, = an_1 + 1, ag = 0 ue yevvitpLec ouvaptioeLs.

Arndvinon: Tlohharmhaodlovtag ue 2" xou nabpvovtag abipolopata éyouue A(z) = zA(z) + 1255 xou

A(Z):ﬁ. A(Z):zd%% = 24222433 +.... ‘Apa ap, = n.



